

---

**В преддверии Международного дня защиты детей, сотрудники следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский посетили дом ребенка**



В преддверии Международного дня защиты детей, сотрудники следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю посетили утренник воспитанников Петропавловск-Камчатского городского дома ребенка, поздравили детей с праздником, и преподнесли подарки.

01 Июня 2018

---

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1231774>